                                       ورقة عمل رقم    1~
السؤال الأول : -

1. المتوسط الحسابى للدرجات 10  ، 8  ،  7  ،   5  ،  9  ،  11    هو  00000000 

2. المنوال  لمجموعة الأطوال 1۲3 ،  1۲5 ،  1۲7 ،  1۲3  ،1۲9  ،  1۲7  ،  1۲3 هو00000
3. الوسيط لمجموعة الأعداد 6،  9 ،  12  ، 13 ، 7  ، 8  ، 10 ، 11 ، 4  هو 00000
4. المدى لمجموعة الأوزان   8  ،  10 ،  5  ،  7  ،  12  ،  9   ، 23   هو 0 00000 
                                                     

السؤال الثانى : -

أوجد الوسيط والمنوال والمدى  للتوزيع السابق

                        الحل                                                              2   0      
الوسيط = 0000                                                         8 5 3 22     1   

المنوال = 0000                                      9 8 6 6 6 4 3 1 1 0 0    2 

المدى = 0000                                                               1 0 0     3
                     
السؤال الثالث : -                                                     
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مثل البيانات المبينة بالجدول بالنقاط ومنها اوجد
1. المنوال  = 0000 
2. الوسيط  = 0000 

3. 0المدى  = 0000 
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